Ответ: 288
Оценка: 5 баллов.

Решение: Последовательно рассмотрим все возможные случаи упорядочивания попарных произведений с помощью поиска всех гамильтоновых путей в соответствующих ориентированных графах и подтверждения каждого из них пятёркой чисел (пп).  
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Здесь и далее в скобки заключены элементы, которые можно переставлять произвольным образом.
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Всего 12 вариантов
2). 
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Всего 48 вариантов.

3). 
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Всего 2 варианта.

4). 
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Всего 24 варианта.

5). 
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Всего 20 вариантов.

6). 
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Всего 96 вариантов.

7). 
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Этот случай сводится заменой чисел в пятёрке в случае 5) на числа, противоположные по знаку. При этом в соответствующих вариантах необходимо сделать замену 
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Аналогично, случай 

8) 
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9) 
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10) 
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11) 
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Всего получается 
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вариантов. Некоторые варианты посчитаны больше одного раза. А именно.
Варианты 
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общие для случаев 1) и  2).
Вариант 
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Вариант 
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Вариант 
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общий для случаев 4) и  5).

Варианты 
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С учётом симметрии 
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 находим ещё 8 вариантов, посчитанных по 2 раза и один вариант – 3 раза.

Так что на самом деле всего 
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 различных вариантов. 
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